



KNHS Kring West-Brabant



Notulen ALV KNHS Kring West- Brabant

d.d. woensdag 11 oktober 2017

Aanvang: 20.00 uur, zaal open vanaf 19.30 uur

Aanwezig: La Chapelleruiters, DSV West-Brabant, PC Van Goghruiters, Oranje Ruiters, PC en LR Rodeo Ruiters Rucphen, LR Stephanus Leur, PC Prins Auvergne, PC de Grensuitertjes, RV Nispen, PSV Concordia Florebit, PSV Wouw Vooruit, Prins Auvergne, Prins Karel Woensdrecht, PC Concordia Florebit, PSV Ons Genoegen, st. Brabantse Ruiterdagen, PC Heerjansruitertjes

Afwezig: Heerjansruiters, Wouw Vooruit, PPC de Sportpaarden, de Duinruiters

1. Opening en mededelingen

Huldiging verenigingskampioenschappen Concordia Florebit. Er zijn speciale strikken gemaakt om deze kampioenen te huldigen!

2. Ingekomen stukken

Er was een ingekomen stuk van Rianne Theunis. Op de vraag over de kringcontributie komt Guido Aarts straks terug. Dan was er nog een vraag over de springselecties, deze starten op vrijdagavond. Men voorzag problemen met het tijdstip en de dag. Reigershof heeft een eigen planning en wij zijn afhankelijk van de organiserende verenigingen en locaties. Gelukkig laat Luc Broos de wedstrijd om 18.00 uur beginnen. Hopelijk worden eventuele problemen hiermee omzeild.

3. Notulen vorige bv

De notulen van de voorjaarsvergadering zijn vastgesteld.

4. Actie-/agendapunten

21 november vindt de kalendervergadering weer plaats bij Ons Genoegen in Prinsenbeek.

Om 20.30 uur gaat de vergadering over de selecties beginnen.

Mededelingen vanuit de Regio

Van 20.00-20.30 uur vindt er een stemmingsronde plaats over een statuutswijziging: 1 stem + 1 stem per 20 leden is het nu en er wordt een maximum van 4 stemmen per vereniging ingesteld als de wijziging erdoor komt.

Er wordt geopperd om eens iemand van de ledenraad uit te nodigen om tekst en uitleg te geven over de fusie KNHS/FNRS en de eventuele consequenties hiervan. Wij gaan Jacques vd Harst uitnodigen om dit punt toe te lichten.

5. Mededeling van de Penningmeester

De begroting 2018 wordt besproken. Er zijn geen op- of aanmerkingen.

Kringbijdrage: afgelopen zomer is er in Oirschot een regiobijeenkomst geweest. Ook hier is de kringbijdrage besproken. Er zijn verschillen tussen de verschillende kringen en er werd getracht dit gelijk te trekken. De regio heeft een onderzoek gedaan en de conclusie is dat de regio het loslaat en dat iedere kring zelf mag weten hoe de kring de kringbijdrage regelt. Het voorstel is om te berekenen welke consequenties eventuele wijzigingen hebben. Als we dit duidelijk in beeld hebben, maakt het kringbestuur een voorstel en dit wordt gepresenteerd op de voorjaarsvergadering van 2018.

Er is een enquête gehouden over de rijderscursus van afgelopen jaar gehouden. Van de 94 uitgeschreven enquêtes zijn er 70 beantwoord. De reacties waren positief. Natuurlijk waren er ook verbeterpunten. Guido heeft de exacte getallen per vraag.

6. Mededelingen DA dressuur pony's

De verenigingen wordt verzocht de juryleden zo snel mogelijk door te geven aan het bestuur, zodat er een goede indeling gemaakt kan worden. De uitslagen graag zo snel mogelijk doorgeven aan het bestuur. Het uniform selectiesysteem wordt ook weer doorgestuurd.

De clinic ism Maaike Bierstekers is geëvalueerd en er wordt nagedacht over een nieuwe clinic. Dit geldt ook voor de afdelingsdressuur.

7. Mededelingen DA springen pony's

De verenigingen wordt verzocht de juryleden zo snel mogelijk door te geven aan het bestuur, zodat er een goede indeling gemaakt kan worden. De uitslagen graag zo snel mogelijk doorgeven aan het bestuur. Het uniform selectiesysteem wordt ook weer doorgestuurd.

De ondersteuning en de clinic worden geëvalueerd. Volgend jaar wordt er weer een clinic georganiseerd. Het begeleiden van de ruitertjes op wedstrijd wordt niet meer georganiseerd wegens te weinig animo.

8. Mededelingen jeugd- en ponyzaken

28 januari worden de teamkampioenschappen weer georganiseerd op RSC West-Brabant.

Afgelopen jaar is het diplomarijden weer opgestart. De reacties waren zeer positief en volgend jaar wordt het weer georganiseerd. We hopen op veel animo.

Het Zeskamp was een groot succes. De kinderen hebben een leuke dag gehad, helaas waren er niet zoveel aanmeldingen. Dus bij dezen een oproep: vorm een team en meld je aan!

9. Mededelingen DA dressuur paarden

De verenigingen wordt verzocht de juryleden zo snel mogelijk door te geven aan het bestuur, zodat er een goede indeling gemaakt kan worden. De uitslagen graag zo snel mogelijk doorgeven aan het bestuur. Het uniform selectiesysteem wordt ook weer doorgestuurd.

De jurybijscholingen vinden dit indoorseizoen tijdens echte wedstrijden plaats. Het zal gaan om de Z2- en ZZL-combinaties.

De clinic bij Blom was een groot succes. Volgend jaar willen we graag weer een clinic organiseren, maar we wachten ook even af wat de Regio gaat organiseren. Op deze manier worden dubbele zaken voorkomen.

10. Mededelingen DA springen paarden

De verenigingen wordt verzocht de juryleden zo snel mogelijk door te geven aan het bestuur, zodat er een goede indeling gemaakt kan worden. De uitslagen graag zo snel mogelijk doorgeven aan het bestuur. Het uniform selectiesysteem wordt ook weer doorgestuurd.

11. Rondvraag

Komt er ook een bijscholing voor springjuryleden?

Dit punt nemen we mee naar de Regio, wij weten dit niet zeker.

Is de springafvaardiging afgelopen seizoen beter verlopen?

Michelle geeft aan dat de inschrijvingen niet storm liepen, maar iedereen die zich had opgegeven, heeft gereden. Dit is al een vooruitgang.

Michelle: Is er behoefte aan springondersteuning B-paarden?

Rianne geeft aan dat er binnen de vereniging zeker animo voor is. In de vorm van een clinic is het aantrekkelijk.

Waar en hoeveel fnrs-leden zijn er in de Kring?

1182, de paardenhoeve heeft er 349. Guido zoekt verder uit hoe de verdeling verder is.

Kunnen er verschillende juryleden jureren bij de afdelingsdressuur?

Nu was het vier keer hetzelfde.

Wij gaan hierop proberen te letten, maar we hebben maar 5 gecertificeerde juryleden voor de afdelingsdressuur.

Komt er nog een vervolg op het diplomarijden?

Ja, dit komt er zeker! In de winter kan er geoefend worden en in het voorjaar zal het weer plaatsvinden.

12. Sluiting